

Wuppertal: Η καθιερωμένη κοπή βασιλόπιτας της ελληνικής κοινότητας Βούπερταλ , πραγματοποιήθηκε στις 18 Ιανουαρίου στους χώρους της Alten Feuerwache.

- Ιαν 23rd, 2014 www.europolitis.de
- admin
- [CAROUSEL](#), [ΓΕΡΜΑΝΙΑ](#), [ΔΡΑΣΕΙΣ](#), [ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ](#), [ΚΟΙΝΩΝΙΑ](#), [ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ](#)



Η εκδήλωση στέφτηκε όπως κάθε χρόνο με επιτυχία με δυναμικό παρόν παραγόντων του Γερμανικού και Ελληνικού πολιτικού και επιχειρηματικού γίνεσθαι.

Η ταλαντούχα χορωδία της κοινότητας που πλέον έχει αναβαθμίσει τις εκδηλώσεις που συμμετέχει, ξεκίνησε την εκδήλωση με τα κάλαντα της Ικαρίας. Ο Αντιπρόεδρος της και Δημοτικός σύμβουλος της SPD Ιωάννης Στεργιόπουλος καλωσόρισε και σύστησε στους παρευρισκομένους τους καλεσμένους, μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος της πόλης κ. PeterJung, ο γενικός πρόξενος της Ελλάδος στο Ντίσελντορφ κ.

Γρηγόριος Δελεβέκουρας, εκπρόσωποι της SPD, CDU, Bundis 90/ DieGrünen, FDP και των Linke.



Ο δραστήριος πρόεδρος της κοινότητας κ. Γεώργιος Παρίδης τόνισε την ανάγκη συνεργασίας ελληνικών και γερμανικών επιχειρήσεων με κύριο στόχο την ανάπτυξη της Ελλάδας, μιας Ελλάδας που πλέον είναι σήμερα πρόσφορη σε επενδύσεις.

Δεν παρέλειψε επίσης να επισημάνει και το τρίτο πρόγραμμα εκμάθησης της Γερμανικής γλώσσας που διοργανώνει η κοινότητα.

Ο δήμαρχος της πόλης κ. Jung αναφέρθηκε στις εκλογές που αναμένονται και παρότρυνε την ελληνική συμμετοχή, ως ακόμη ένα ανάχωμα ενάντια στην εκπροσώπηση των NAZI.

Τόνισε επίσης το Ελληνικό δυναμικό του Βούπερταλ και τα εξειδικευμένα εργατικά χέρια που έρχονται από την Ελλάδα για δουλειά.

Ο γενικός πρόξενος με τη σειρά του επισήμανε την αλλαγή της κακής εικόνας που είχε δημιουργηθεί τα τελευταία χρόνια για την Ελλάδα, αναφέρθηκε στις επενδύσεις και στην προεδρεία της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε ταξιδεύοντας τους
παραβρισκόμενους με τραγούδια από την χορωδία:
Εημερώνει - Τζαμάικα - Μπαλάντα του Αντρίκου.

Ο τυχερός της Χρονιάς που κέρδισε το Φλουρί της
βασιλόπιτας ήταν ο Γενικός πρόξενος

Tags : [Griechische gemeinde Wuppertal](#) [Ελληνικές Κοινότητες](#)